



Osumnjičene se tereti da su 2020. i 2021. zahtijevali i primili određeni novčani iznos kako bi osigurali prijam

provođenje istrage. Od Suda BiH dobila je naredbe za provođenje posebnih istražnih radnji pa su Raković i Čakić stavljeni "pod posebne istražne radnje". Za potrebe te akcije angažirani su prikriveni istražitelji koji su se prijavili na natječaj. Stupili su u kontakt s Čakićem i dobili cjenik – za Srbe je cijena primanja u Graničnu policiju bila 10.000 KM, za Bošnjake 15.000, a za Hrvate 20.000.

Što se stavlja na teret?

Iz Tužiteljstva su pak objasnili kako se aktivnosti provode u okviru predmeta u kojem se istražuje korupcija prilikom procedura natječaja i zaposlenja u Graničnoj policiji BiH, a u okviru akcije izvršeni su i pretresi određenih službenih prostorija institucija BiH. Službena je informacija iz Tužiteljstva BiH kako je akcija pretresa osoba i objekata, kao i lišenja slobode, provedena na području Sarajevske i Srednjobosanske županije. Oglasili su se i iz **Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA)** te potvrdili kako je akcija provedena na području dviju županija imala kodni naziv "Konak" te kako su tri osobe uhićene zbog postojanja sumnje da su počinile kaznena djela zlorabe položaja ili ovlasti, primanja dara i drugih oblika koristi i primanja nagrade ili drugog oblika koristi radi trgovine utjecajem. - Osumnjičene se tereti da su tijekom 2020. i 2021. godine zahtijevali i primili određeni novčani iznos kako bi osigurali prijam u radni odnos u Graničnu policiju BiH - objasnili su iz **SIPA-e**. Istodobno, u okviru ove akcije pretreseno je više objekata na više lokacija u cilju pronalaska i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. Uhićene osobe provedene su u prostorije **Državne agencije za istrage i zaštitu** radi kriminalističke obrade, nakon čega su uz izvješće o počinjenom kaznenom djelu i počinitelju predane Tužiteljstvu BiH na daljnje postupanje. Aktivnosti su se realizirale po naredbama Suda i Tužiteljstva BiH uz podršku OSA-e BiH, Uprave policije Ministarstva unutar-njih poslova Srednjobosanske županije, Policijske uprave Istočno Sarajevo i Policijske uprave Postuđe, objašnjeno je iz **SIPA-e**. Istražitelji su bili i u Ministarstvu sigurnosti BiH te su tom prilikom obavili razgovore s članovima Povjerenstva za provođenje procedure i prijam kadeta, a koji su pak zaposlenici ovoga Ministarstva. ●

Akcija **SIPA-e** "Konak" u kojoj su slobode lišene tri osobe, od kojih su dvojica granični policajci

Uhićeni pod sumnjom da su namještali poslove za kadete u GP

Durio Pušić

Tri osobe, od kojih su dvojica policijski djelatnici Granične policije BiH, uhićene su u akciji **Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA)** provedenoj po nalogu Tužiteljstva BiH, a koja se odnosi na pretrese osoba i objekata u vezi s kaznenim djelom zlorabe položaja ili ovlasti povezanog s kaznenim djelima primanja dara ili drugog oblika koristi. Akcija kodnog naziva "Konak" provedena je u Sarajevu i na drugim lokacijama. Prema pisanju medija, uhićeni su granični policajci

Rejhan Raković i Ensar Salčinovića. Raković je bio član Povjerenstva Granične policije za prijam kadeta, a osim njega i Salčinovića, uhićen je i posrednik - civil Kenit Čakić.

Prikriveni istražitelji

Portal Istraga piše i što je sve prethodilo ovoj akciji te navodi kako su prije dva mjeseca inspektori **SIPA-e** dobili informaciju iz OSA-e da Rejhan Raković preko Kenita Čakića iz Novog Travnika uzima novac za prijam u radni odnos u Graničnoj policiji. O svemu je obaviještena državna tužiteljica Bojana Jolović koja je naredila

Navodno je postojao i cjenik usluga za prijam kadeta u Graničnu policiju. U akciji su izvršeni i pretresi na više lokacija i institucija